



Жительница республики обвиняется в убийстве своего мужа

Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 35-летней жительницы Красногорского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Женщина, обвиняемая в совершении этого особо тяжкого преступления, характеризуется положительно, имеет постоянное место работы, воспитывает трех несовершеннолетних детей. Ее 39-летний муж – наоборот, нигде не работает и работать не желает, систематически злоупотреблял спиртным. В нетрезвом состоянии он часто оскорблял жену и дочь, вел себя агрессивно. Так продолжалось в течение нескольких лет и, вконец измученная неадекватным поведением мужа, женщина отчаялась на радикальный шаг. Схватив нож, она нанесла мужу-пьянице удар в грудную клетку. От полученного ранения тот скончался в больнице. Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР обвиняемой назначено проведение психолого-психиатрической экспертизы, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/694198>